

奥运火炬手患老年痴呆走失

田振伦老人一周前离家,一路还帮别人搬过东西

急!老人走失,盼知情者送归。这位老人有点不寻常,她叫田振伦,是2008年北京奥运会一名火炬手,更获亚洲老将田径赛多项冠军,不料近年罹患老年痴呆症,于8月30日离家走失,至今未归。

田坛老将火炬手

四川北路派出所社区民警邹克耀是发起本次微博“寻人”活动的牵头人。他告诉记者,田振伦曾获亚洲老将田径赛800米、1500米、5000米、10000米冠军,也是2008年北京奥运会的一名火炬手。“如今老人虽然依旧健步如飞,有力气,但脑子不好使了,走出门,常常找不到回家的路。”

“意外”发生在8月30日下午

午。那天,老人从家中走出,不知所踪。据悉,老人今年79岁,身高1.56米,讲带河北口音的普通话,左脸有块老人斑,走失时左手戴绿色手镯,穿黑白短袖衬衫,黑色长裤,白色运动鞋,未穿袜子。

一年走失十多次

田振伦的女儿赵女士说,母亲长年独居在虬江路,有二子二女,平时儿女经常上门照顾她。

“母亲爱帮助人,即便在她脑子糊涂的时候,看到别人需要帮助,都会挺身而出。”赵女士说,比如她看到有人从七浦路市场批发东西出门,搬运大件东西,她会毫不犹豫帮忙搬运,“但搬运完后,她就不知道回家的路了。有一次还走

上高架,一路走到了嘉定,幸亏被当地派出所送回。”近1年来,老人已走失十多次。

说起8月30日,赵女士深深自责。那天下午4时许,她在厨房忙活,一回头,老母亲又不见了。附近两个监控探头显示,老太一路走过菜市场,还帮别人搬过东西。但之后,附近其他监控探头未续拍到她的身影。“妈妈,你跑到哪里去了?”赵女士焦急万分,母亲没有生活自理能力,这些日子你怎么过?

日托接收有困难

田振伦走失前,儿女本来都在为她寻找日托所奔波。这是他们的一件心事。赵女士怕母亲走失,曾购置了表式定位器,但经常被母

亲扔掉。家人曾向街道寻求帮助,希望能有一个白天照看老人的场所,但时至今日没有找到。家人为老人找了一个保姆照看,但老人不喜欢陌生人照看,只能果而无终。

四川北路街道办事处社会科工作人员表示,街道只有一个能容纳10人左右的日托所,接收有自理能力的老人,像田阿姨这样脑子糊涂的老人是不接受的。虹口区委宣传部也与广中路街道的日托所联系过,但该日托所也只接收有自理能力的老人。社区民警和家属希望通过本报呼吁,尽快找到田振伦老人的下落,并为老人找到可以安置的场所。

本报记者 陈浩
新民网 卜春艳

有谁夜半不眠 偷割路边“铁帽”

近千根交通隔离栏惨遭“剃头”



“路边近千只交通隔离栏上的铁‘帽子’不翼而飞了!(见图 陆常青 摄)”昨晚,读者杨先生致电本报962288热线,反映在闵行区吴中路的虹中路至金汇路路

段,道路两边的交通隔离栏惨遭“剃头”的“惨境”。

据杨先生介绍,近一个月来,他每天经过吴中路时都发现,该路段两边,人行道上的隔离栏柱子上的铁制“小帽”经常莫名地失踪。“每隔一段路就有一些隔离栏柱子的铁盖子没了,蛮好的道路设施就这样被破坏了,实在太可惜了。”

昨晚8时许,记者来到现场看到,该路段道路车水马龙,行人络绎不绝。据观察,铁盖消失的路段有约1.3公里。粗略统计,两边隔离栏柱有数千根,其中被脱去“帽子”的近千根,有些路段的隔离栏铁盖甚至成片地“消失”了。

该隔离栏柱有半人高,每根柱子由2根铝合金条连接柱子上的矩形铁制盖子,不仅用来美观

外表,而且起到了加强固定的作用。记者发现,盖子上都有两根硕大的螺丝固定,不容易松动,如果想要拿走,需要费一番力气。一些失去盖子的隔离柱,露出锋利的铁边,给路人带来了一定的安全隐患,路人经过时一不注意就很容易被刮到。

“铁帽”没了,柱子很“受伤”。面对这些被“剃头”隔离柱,一些经过的路人纷纷表示:“肯定是有些人趁深夜行人稀少时,利用工具,将柱子上的铁盖子偷走,卖钱去了。”道路公共设施是城市文明的象征,大家应该爱惜和保护。不少市民呼吁,有关部门能够尽快将该路段的“铁帽”修复,并加强有效的监控措施。

本报记者 陆常青 王勤俭

新亚月饼券仍印“过期作废”

工商部门表示将依法予以处理

本报讯(新民网 李欣 沈文林)市民陈先生向本网投诉,新亚月饼“金樽赏月”提货券正反两面都有“过期作废”及“本券使用至2012年9月29日止,最终解释权归本公司所有”的字样。

记者致电新亚食品有限公司,一名工作人员解释,“当时工

商局出这个文的时候,我们的月饼券已经发出去了。”该工作人员表示,对于拿到此类月饼券的消费者,“过了中秋节我们还是会让他们领(月饼)。”

但当记者拨打新亚月饼提货券上印制的订购热线时,工作人员却告诉记者,提货券只能用到

中秋节,过期无法提取月饼的券“不能退”。

市工商部门回应新民网记者表示,“将依法予以处理”。工商部门强调,中秋节期间将进一步加强对经营者的回访检查,始终保持对月饼券格式条款的高压态势,一经发现问题,依法严肃处理。

新闻追踪

见到母亲,他孩子般地哭了

周传金病床上获颁见义勇为荣誉证书

本报讯(实习生 徐焯倩 记者 金曼矣 陈浩)昨天下午5时许,在上海、安徽两省市文明办的安排下,安徽小伙周传金的母亲赶到上海,探望受伤的儿子。在地铁里孤身和小偷扭打时,他没哭;在医院动手术绑上石膏时,他没哭;见到母亲,他却像个孩子般地哭了……

走到病床前,抓着儿子的手,周传金的妈妈王昌贵忍不住呜咽起来。看到妈妈伤心,出事至今一直笑脸迎人的周传金,第一次在众人面前落下眼泪。

“听到消息后我在家哭过好几次,看到他本人就放心了。”王昌贵不善言辞,她说,一听说儿子出事就哭了,不知道儿子究竟伤得怎么样。现在亲眼看到儿子受到那么多关爱,她也放心多了。

又讯(记者宋宇华 通讯员郑法玮)昨天,市委常委、市委政法委书记丁薛祥到医院看望了安徽来沪打工小伙周传金,向他颁发了上海市见义勇为先进个人荣誉证书,对他浴血抓小偷的行为表示感谢和敬意,要求社会各界学习、弘扬见义勇为精神,共同参与平安上海建设。

拍卖公告

受委托,两公司定于2012年9月25日上午10时在江苏省射阳县合德镇人民路46号二楼举行拍卖会,依法对江苏筑宝重工有限公司位于射阳县射阳港经济区内(射阳港口西侧约1.5公里处)的所有资产进行公开拍卖。

1.江苏筑宝重工有限公司主厂区房屋建筑物(钢结构厂房含电力基础、地坪及办公用房74664平方米,钢结构车库558平方米和砖混结构制气房、附房、传达室及门楼、配电间、厕所以及水泥场、水泥堆场、砂石场、沥青路、砂石路、水泥路等建筑物)、土地(国有出让用地340135平方米)、机器设备(评估值9890800元)、钢材(评估值4926240元)、库存物品(评估值1615984元),拍卖参考价(评估值):13450.4144万元;

2.江苏筑宝重工有限公司在建工程房地产(已建成钢结构厂房22651平方米和水泥路、砂石路,国有出让用地284052平方米),拍卖参考价(评估值):5197.593万元;

3.江苏筑宝重工有限公司在金海大道东侧纬三路南侧的两宗国有出让土地使用权(一宗为175795.3平方米,一宗为150623.7平方米),拍卖参考价(评估值):3917.028万元。

上述标的自公告之日起接受咨询、报名参拍;报名截止时间为2012年9月24日17时。

标的展示时间、地点:自公告之日起,标的物现场。

有意向的竞买人,个人竞买的须提供有效身份证明的原件及复印件,单位竞买的须提供营业执照副本及法人身份证明的原件及复印件,参拍保证金:标的1为800万元,标的2为500万元,标的3为400万元,须于2012年9月24日下午16时前汇缴至射阳县人民法院执行款财政专户,开户行:江苏射阳农村商业银行营业部,帐号:3209242701201000234218。凭法院收据办理报名手续。

联系电话、地址:

盐城市悦诚拍卖有限公司 射阳县合德镇人民路46号二楼 15051066666

盐城市嘉德拍卖有限公司 射阳县合德镇人民路103号三楼 15371270066

工商监督电话:0515-82323284

盐城市悦诚拍卖有限公司
盐城市嘉德拍卖有限公司
二〇一二年九月七日

狠心父亲弃儿女警署外

宝山警方通过微博找到孩子姑姑

本报讯(记者 陈浩)昨天上午,一名狠心的父亲竟将一对儿女扔在派出所门外。经宝山警方微博呼吁,下午3时许,孩子亲属赶到,将孩子接走,但孩子父亲处于“失踪状态”。

昨天上午9时许,在海滨新村派出所门口,有人发现一对“迷路”的孩子。女孩8岁,男孩6岁,孩子身边有一张从记事本上撕下的纸条。“我是一个外来务工人员,孤身一人,无法照看两个小孩……”

民警将孩子接进派出所,一方面妥善安置,另一方面努力寻找那个狠心的父亲。下午1时许,宝山警方发布微博,“请认识这两个孩子的知情者速与派出所联系”。之后,孩子的姑姑赶到,办理了相关手续,将孩子领走。据了解,孩子长期随祖父母居住在外地,近日祖父将孩子送到父亲身边,父亲觉得无力抚养,遂将儿女遗弃。

突发新鲜事

热线:962288

微博报料:t.xinmin.cn/baoliao
短信报料:02152928686
线索一旦采用即付酬金

华师大普陀校区

食堂清晨发生火灾

本报讯(记者 金曼矣 新民网 沈文林)今天清晨5时30分许,华师大普陀校区内后门处一食堂发生火灾,幸无人员伤亡。

据新民网上海网友“@牧童晨曲”称,发生火灾的“秋林阁”,是一幢三层楼的食堂,靠近华师大在枣阳路的后门。事发时,对面小区内的居民看到食堂顶部冒出浓烟,明晃晃的火苗高高蹿出。经消防官兵全力扑救,火情终被控制。据悉,起火的是食堂2楼的厨房管道。所幸事发时为清晨,没有人员伤亡。

自行车纸板箱旧塑料挤占不足2平方米空间

一居民楼楼道起火

本报讯(记者 陆常青 王勤俭)昨天晚上8时许,广灵四路广灵二村20号,一沿街居民大楼门洞楼道失火,所幸没有造成人员伤亡。

据目击者称,事发大楼的狭窄通道内,一处不足2个平方米的地方存放着居民的自行车和电动车,旁边堆放着纸板箱和一些废旧塑料。起火后,车辆的橡胶轮胎、塑料外壳燃烧后产生的气味异常刺鼻呛人。大火将安装在楼道内的2个电表配电箱烧坏;自来水管被烧爆。楼内20多户居民家中断电、断水。

四川北路海宁路口

路牌“不敌”指示牌



四川北路海宁路十字路口,路牌、信号灯及交通指示牌拥挤在一起。四川北路的路牌被非机动车和卡车限行的交通指示牌挡住了,不见全貌,而交通指示牌后面又是十字路口的红绿灯,令人眼花缭乱。

实习生 徐焯倩

记者 陈浩 摄影报道

热线专递 >>>

【公交车站何时“复工”】

昨晚10时:读者章先生来电反映,浦东大道的金桥路至居家桥路的路面拓宽已经完成2个月了,但是该路段上的一个公交车站却没有恢复,给周围居民出行带来了不便。

【偷倒渣土影响通行】

昨晚8时:读者杨先生来电反映,在沪青平公路往市区方向的诸光路附近,经常有人趁深夜偷倒渣土,影响了行人和车辆的通行。

王勤俭 陆常青 整理